GRAFOK

1) Egy grafban 5 csucs van. Az egyes csicsokbdl 4, 3, 2, 2, 1 €l indul. Hany éle van a grafnak?
Rajzolja le a gréfot!

2.
) Rajzoljon egy olyan négy csucsponti grafot, amelyben a pontok fokszdma 3, 3, 2, 2!

3.) Rajzoljon egy olyan 6t csticspontu grafot, amelynek 4 éle van!

4.) Az iskolai kosdrlabda-bajnoksag egyik csoportjiba ot csapat keriilt. Jeloljiik 6ket A, B, C, D és E-vel.
A versenykiirds szerint barmely két csapatnak pontosan egyszer kell jatszania egymassal. Eddig
az A csapat mdr jatszott a B-vel, a D-vel és az E-vel. A B csapat jatszott mdr a C-vel is, de massal
még nem, az E csapat pedig az A-n kiviil csak a C-vel jatszott. A C csapatnak eddig 2, a D csa-
patnak pedig csak 1 mérkézése volt.

a) Szemléltesse graffal a lejatszott mérk6zéseket!

5.) Egy kézilabdacsapat segédedzbje a mérkGzésen azt figyeli, hogy a csapat jaté€kosai koziil kik passzol-
tak sikeresen egymdsnak. (Ha egy passz sikeres, a labdét eldobd és az azt elkapé jatékosnak is ad
egy-egy pontot.) A meccs elsd tdmaddsa alatt a csapat jatékosai a kovetkezG pontszamokat kaptdk:
1,2,2,3,0,0,4.

a) Abrézolja a passzok egy lehetséges grifjat, ahol a pontok a jatékosokat jellik, és két pont kozott
akkor van él, ha koztiik egy passz sikeres volt!
b) Hany sikeres passz tortént az elsé tdmadas alatt 6sszesen?

GYOKVONAS
6.) Milyen valds szdmokra értelmezhetSk a kovetkezd kifejezések?

a) 2x =17 b) J1-2x é) > L =

x —
Melyik szdm a nagyobb? Vdlaszat indokolja!
5

7. J130 (2) J? 12 V7B

a) A= va B=\7-2 b) A=———-_|— va B= |— - ——
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c) 3-/5 vagy 20 d) 2-/7 vagy 3-4/3

8.)  Gyoktelenitse a kovetkezo tortek nevezojét!
5 B ] 22
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a)ﬁ b)ﬁ C ~J—

Melyik érték a /3 — 2 reciproka?

9.
) A=-3+2 B=-3-2 C=0

D=— E=2—\/§ F=——+

10.) Végezze el a kijelolt miveleteket, ha a, b nemnegativ valés szdmokat jelolnek!
a) (Va+b)’ b) (Va-27b)" ¢) (3Wa~b)-(3Ja+b)

MASODFOKU EGYENLET

11.)

Oldja meg a kovetkezo egyenleteket az egész szamok halmazan!
a) (x+3)%+ 11 =4(x +5) b) (x+2)-x-3)-2(x+4)+10=0



12.) Hény valds megoldédsa van a kovetkezd egyenletnek? Adja meg a megoldasokat!

(x+2)- (x-4)-(x2+16)=0

13 Mekkora a kovetkezs egyenletekben a gyokok Osszege, illetve szorzata? Vialaszat indokolja!

a) x2+8x+12=0 b) 3x +4 =x2 c) 2x2-x=3

14.) Irjon fel olyan masodfoki egyenletet, amelyeknek a kévetkezd szampéarok gyokei!

a) (5:8) b) [-i%}

15.) Bontsa fel elséfokii tényezok szorzatira az aldbbi polinomokat!

2
a) 2x" —Tx+3 b) 72y* —67y+15 ¢) —20x° +Tx+6

16.) Bontsa fel a 240-et két olyan tényezore, amelyek tsszege 31.

Egy kétjegyii szdm szdmjegyeinek Osszege 9. Ha a szamjegyeket felcseréljiik és az igy kapott

17, szamot az eredetivel megszorozzuk, szorzatul 2268-at kapunk. Melyik ez a szam?

18 Egy aru drit felemelték, majd késébb — mivel nem fogyott — kétszer annyi szizalékkal
) csokkentették, mint ahany szizalékkal felemelték annak idején. Igy az eredeti aranal 5,5%-kal
lett olcsobb. Hany szazalékkal emelték fel az drat eredetileg?

19.) Egy téglalap keriilete 42 cm, atl6ja 15 cm. Mekkordk az oldalai?

20.) Egy 30 cm széles és 20 cm magas tabloképet egyenld szélességli keretbe tettek a didkok. Milyen

sz€les a keret, ha teriilete a kép teriiletének 8,5%-a?

MASODFOKU EGYENLOTLENSEG

21. . p s D i P P p P p
) Oldja meg a valés szamok halmazan a kovetkez6 egyenlétlenséget, és dbrdzolja a megoldast

szamegyenesen!
B 3x2—10x+8<0

22) Oldja meg a valés szamok halmazan a kovetkez6 egyenldtlenséget, és dbrdzolja a megoldast

szamegyenesen! 5
x4+ 2%+ 13 =0

23.)  Mely természetes szamokra igaz a kovetkezs egyenlStlenség?

lxzs?’—x+9
2 2

24) Melyek azok a valds szamok, amelyekre mindkét egyenlGtlenség igaz?

x22x+12 és —x2+2x>-24
Hany egész megoldds van? Melyek ezek? Sorolja fel dket!
MAGASABBFOKU EGYENLET
25.) Oldja meg a kovetkezd egyenleteket a valds szamok halmazén!
a) *+7x2-8=0 b) °+7x3-8=0
GYOKOS EGYENLET

26.) Oldja meg a kivetkezs egyenletet a valés szamok halmazan!

2Jx =6



27.
) Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valds szamok halmazan!

N2x-3=3-x
28.) Oldja meg a kovetkezs egyenletet a valos szamok halmazan!
J5-3x=2x-4

SIKGEOMETRIA

29.) Két hasonlo haromsz6g koziil az egyik oldalai 9 cm, 12 cm és 16 cm. A mésik hdromszog
leghosszabb oldala 1 cm. Mekkora a masik ket oldal?

Egy haz tervrajzan egy 5 m hosszii szoba 2 cm. Hény centiméter felel meg a szoba 3,8 m

30. :
) szélességének a tervrajzon?

31.) Egy hiromsz6g oldalainak aranya 3:4:5. Hatdrozza meg annak a hozza hasonlo haromszdgnek
az oldalait, melynek leghosszabb oldala 3 cm-rel hosszabb a legrévidebbnél!

32) Egy haromszég oldalai igy ardnylanak egymashoz, mint 2:4:5. A hozzd hasonlé hiromszég
keriilete 55 m. Hatarozza meg a haromszdg oldalainak hosszat!

33.) Hasonlok-e az ABC és A’B’C’° haromszdgek, ha oldalaik hossza: a=1m,b=1,5m,c=2m
a=10cm, b’=15cm, ¢’ =20 cm?

Az ABC haromszdg teriilete 25-sz0rose a POR haromszog teriiletének. A két haromszog hasonld
34.) egymdshoz. Tudjuk még azt is, hogy az ABC hdaromszog oldalai 6 cm, 8 cm, 12 cm hosszuiak.
Hatarozza meg a POR haromszog oldalainak hosszt!

Szamolja ki az dbran lathat6é x és y szakaszokat, ha az e és f egye-

35) nesek parhuzamosak!

elf

36.) Egy trapéz parhuzamos oldalainak ardny 5 : 9. Az egyik szdr 16 cm hosszi. Mennyire kell ezt a
szarat meghosszabbitani, hogy a masik sziar meghosszabbitdsit metssze?

37.) Egy trapéz alapjainak hossza 2 cm és 3 cm. A szdrak meghosszabbitisival keletkezett
kiegészitd haromszig oldalai 5 és 4 cm hossziiak. Hatdrozza meg a trapéz szdrainak hosszat!

38.) Egy trapéz hosszabbik alapja 5 em. Az egyik 4tlé a madsikat 3 : 1 ardnyi részekre osztja.
Hatirozza meg a masik alap hosszét!

39.) Hényszorosara nd egy négyzet teriilete, ha minden oldalit haromszorosira néveljik?

40 Hanyszorosira n6 a téglalap terillete, ha egyik oldaldt Otszérisére, masik oldalat
haromszorosdra néveljiik?

41) Két hasonlo téglatest megfelelé oldalhosszai ardnya 2:5. Szamitsa ki a téglatestek
felszinének, illetve térfogatanak ardnyat!



42.)  Két hasonlé test térfogatanak ardnya 27 : 64. Adja meg a hasonlosag aranyét és szamitsa ki az
egyes testek felszinének aranyat!



